

# 埃及法院禁止穆兄会一切活动

将其财产充公,成立专门委员会管理;军方否认防长塞西参加总统竞选

**本报综合消息** 埃及法院9月23日宣布禁止穆斯林兄弟会在埃及的一切活动,并将其财产充公。一名司法人士表示,政府将成立专门的委员会去管理穆兄会被查封的资产。

## 穆兄会2000余人被捕

埃及当局本月17日逮捕了穆兄会发言人哈达德,这也是自7月3日前总统穆尔西被罢黜以来,穆兄会最近一个被捕入狱的成员。目前,已有超过2000名穆兄会成员被当局逮捕。埃及法院本月17日还下令冻结穆兄会高级领

导人的资产。

面临制裁的穆兄会领导人包括最高领导人巴迪、巴迪的两名副手沙特尔和巴约米、萨拉菲斯特的领导人伊斯迈尔及牧师希贾兹。

自前总统穆尔西7月3日遭军方解职以来,穆兄会就不断号召其支持者抗议示威。埃及当局上月14日在开罗两处地点对穆兄会与穆尔西支持者实施清场,引发全国范围冲突,导致严重伤亡。

## 军方不推总统候选人

针对近来有关埃及国防部长塞西将竞选埃及总统的传言,埃及军方22日再次表示,塞西不会参加总统选举,军方也不会推出或者支持特定的总统候选人。

埃及军方发言人阿里22日表示,有关塞西将竞选埃及总统的传言,体现了“埃及民众的感情”,但是,塞西已经多次强调,维护埃及人民的意愿比成为埃及的统治者更加光荣,而他本人从未考虑过竞选总统。阿里还说,领导

埃及的武装力量是塞西最大的愿望。

阿里还否认埃及军方将提名总统候选人或者支持特定的总统候选人,称埃及军方不会通过这些手段干涉政治。然而,阿里同时指出,埃及前总参谋长阿南以及军队出身的前总理沙菲克有自愿参加总统选举的自由。

目前,一些媒体不断为塞西参加总统选举造势,有关塞西将成为埃及新总统的传言泛滥,甚至不少知名政治人物也表示支持塞西竞选总统。

(据《新京报》)

## 伊朗接管布什尔核电站

**新华社德黑兰9月23日电** (记者 何光海) 伊朗与俄罗斯官员23日在伊南部港口城市布什尔举行核电站交接仪式,正式从俄罗斯手中接管伊首座核电站布什尔核电站。

据伊朗伊斯兰共和国新闻电视网报道,伊朗副总统兼原子能组织主席萨利希、伊朗能源部长奇特奇安和俄罗斯国家原子能公司的官员参加了当天的交接仪式。

萨利希在接受当地媒体采访时说,根据双方签订的协议,在两年临时接管期内,俄罗斯专家仍驻留核电站,“如果核电站运行出现问题,俄承包商将提供维修服务”。两年保修期结束后,伊朗工程师将全面接管布什尔核电站运行。

伊朗总统鲁哈尼当天对伊朗接管布什尔核电站表示祝贺,并称赞该核电站是伊朗“和平利用核技术的典范”。

布什尔核电站位于伊朗南部港口城市布什尔附近,设计装机容量为1000兆瓦。20世纪70年代,伊朗与德国签署合同建造布什尔核电站。1979年伊朗爆发伊斯兰革命后,在美国反对下,德国终止了与伊朗的合作。1995年,伊朗与俄罗斯签署了总额10亿美元的布什尔轻水反应堆核电站项目合同,俄方负责向伊朗提供核燃料、设备、技术和人员培训等。由于涉及核能技术等问题,伊俄核电站合作一直受到西方国家指责,核电站的建设工期被一再拖延。

## 叙政府军称在大马士革多个区域取得重大战事进展

**新华社大马士革9月23日电** (记者 陈璐 刘阳) 叙利亚军队23日称其在大马士革巴尔扎区等地取得重大战事进展,打死打伤众多恐怖分子。

据官方的叙利亚通讯社报道,叙政府军当天在巴尔扎区十月医院大楼等地继续追击并打死打伤众多恐怖分子。在大马士革朱巴尔区,政府军与当地恐怖分子在滨河路及供电公司大楼附近展开激战,重创恐怖分子。

报道称,政府军在大马士革郊区的姑塔东区以及大马士革北、南、西三面郊区展开特别军事行动,在姑塔东区截获一辆装有大量武器弹药的汽车,并在姑塔东区的代尔萨勒曼、沙卜、迪尔巴等区域打死许多恐怖分子。

阿拉比亚电视台当天报道说,叙利亚政府军当天对大马士革巴尔扎、卡本和朱巴尔等反对派活动频繁的区域进行轰炸,造成人员伤亡。

# 广告